

III. ADMINISTRACIÓN LOCAL

AYUNTAMIENTO DE

71**TORREJÓN DE LA CALZADA****RÉGIMEN ECONÓMICO**

En el anuncio 03/30.020/14, publicado en el BOLETÍN OFICIAL DE LA COMUNIDAD DE MADRID número 239, de 8 de octubre de 2014, página 128, que hace referencia a precios piscina “Luis y Marta de Pedro Calzada”, se ha detectado error material, procediéndose a su rectificación.

En la página 128, en el encabezado de la primera tabla:

- Donde dice: «Precios máximos socios piscina + spa “Luis y Marta de Pedro Calzada”».
- Debe decir: «Precios máximos socios piscina “Luis y Marta de Pedro Calzada”».

En la página 128, en el encabezado de la segunda tabla:

- Donde dice: «Precios socios piscina + spa “Luis y Marta de Pedro Calzada”».
- Debe decir: «Precios máximos socios piscina + spa “Luis y Marta de Pedro Calzada”».

Madrid, a 9 de octubre de 2014.

(03/30.561/14)

